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тишиий притулом серед «лідійської буржуазії и забуде свою 
“всеімперську конференцію” та без робіт е Англії.

Тільки чн Забуде МекДонаддбві його діла англійське ро
бітництво? 14

ЯК СКЛАВСЯ СОЮЗ СОЦІАЛІСТИЧНИХ 
А РАДЯНСЬКИХ РЕСПУБЛІК.

UKRAINIAN LABOR NEWS Білоруська республіка поді
лена на десять округ й склала
ся з частин колишньої Мін- 

і ської, Вітебської, Гомельської 
ії Смоленської губерній.

Р.С.Ф.Р.Р. обіймає 19 з по
ловиною мільйонів^, квадрато
вих кільометрів з 97 мідьйомі- 

■ ми людности; Українська Ре
спубліка обіймає 430 тисяч 
квадратових кільометрів з 29 з 
половиною мільйонами люано- 
стн. Білоруська 
квадратових кільометрів з 4 
мільйонами людности. Закав-

р,і» в* т*в W«
%

ПАН ГШІСУДСЬКИП ЗР-Р-Р-РЕЗИ ГНУ ВАВ.V . $4 00per year
Зрезнгауваа пан Пілсудський з преміерсгва. До димісГі 

подався. Не захотів- більше бути преміє ром.
Причина? Забагато вДади має премієр. Більше влади, як

Пілсудському треба. Так сказав сам Пілсудський. Конститу 
ція польська — каже Пілсудський — “дурна й дивоглядна" 
Президента республіки обмежила в правах, а премієр-міністро- 
ві дала необмежені права. Маючи отакі необмежені права. 
Пілсудський сам не -знав, що з ними робити. Бився з дум
кою: “Чи слід мені розігнати так званий суверенний сойм. що 
являє собою проституток і придушити йогомиогою перемож
ця, як він заслухує — чи лишити Польщу самій собі?",

Таке говорить пан Пілсудський. Дуже не любить віч 
“сеймових проституток” (так по дипльоматичному називає 
Пілсудський послів). “Самий процес роботи сойму. що по
лягає в балаканині, є найдивогляднїша з усіх можливих вига- 

Wimüpeg, Мав., Canada док. Підчас дебатів панує неймовірна нудьга, від якої до-

• УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гам» для робочого люду — дшодатк тре реле я» шждевь 

у діеторое. четвер, і суботу.
Ьвлле Робчтенчо-Фармерсиїе Вяддвеече Тоедрестю, ¥а 110 тисячт'VI ЙДомі, ял ролі вулиць ІІрЧчлрд I МекГрегор, у 193 тисячі квадрате-казька

вих кільометрів з 5 з полови
ною мільйона людности. Турк-\\vПередплата/на рік $4.00

R1 менська — 473 тисяч квадрато
вих кільометрів з 914 тисяч 
людности. Узбекська — 322 ти
сяч квадратових кільометрів 
з 5 мільйонами людности.

Адреса:
т

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oor Pritchard Are. and McQregor Bt ,

*<

хнухь' навіть мухи ’.
Ще добре, що вчасно зрезигнував сам Пілсудський” — а 

то також був би здох. А так залишився ще міністром війни., 
кажуть, що також з необмеженими правами “від моря й до 
моря". Права ті надав Пілсудському Андрій Лівицький — з 
1772 року. Не Лівицький, але права з 1772 р. Боїться тільки 
пан Пілсудський відправитися з експедицією за цими права
ми. їх бо тяше польським фашістам дістати, як італійським

ÜE Отже, Радянський Союз г<- 
біймає близько одну тесту ча
стину всієї землі. Про вели
чезність території Радянсько
го Союзу можна міркувати 
вже з того, що Радянський Со
юз вдвічі більший від всієї 

І Нвропн.

КОРОТКИЙ ОГЛЯД БІЖУЧИХ ПОДІЙ І

ШгНЕ ЗНАЮТЬ ЩО РОБИТИ З БЕЗРОБІТНИМИ.
%

В Англії велике безробіття. Так каже “трагічне урядов: іонічний бігун відкрити, 
звїдомлення". Це “трагічне урядове звідомлення” заявляє да- І надгородять-же чоловіка отакими необмеженими прива
лі, що в Англії не лише безробіття, але прбсто надвишка ро- ми? Від них не тільки муха, але й слонь може здохнути. ГЕРБ СОЮЗУ РАДЯНСЬКИХ СОЦІАЛІСТИЧНИХ РЕСПУБЛІК,
бітників, яких треба масово вивезти на ниті поли праці. А по А Пілсудському з премїєрства побажаємо все-ж таки та- На ЛЄНТІ написи „ ШІСтЬох мовах шістьох незалежних Радим- 
на инших полях праці також безробіття, то нема куди виво сливої дороги. Ой, заплаче-ж бідне УНДО за Пілсудським гір- РІЖНІ ВІСТИ.

ських Республік: Російської, Української, Білоруської, 
Закавказької, Узбекської і Туркменської.кими сльозами... з сойму ідучи!зити цю надвишку.

і ВИСТУП ПОСЛА ЗАХІДНОГО.В Англії зараз коло 1,200,000 (один мільйон двіста тисяч) 
безробітних і ця цифра стало зростає. Це лише після урядо
вого звідомлення. І трагедія не лише в тому," що Я .200,000 ро
бітників не мають роботи, але ше'й'втому, що багато з них ма
ють родини: батьків, жінок, дітей.' яких треба утримувати. От
же 1,200,000 можна помножити на три або чотири рази.

Територію колишньої росій єдналися в Закавказьку Соція- 
ської імперії, на уламках якої;лістАчну Федеративну Радин виголосив промову 
виріс С»юз Радянських Соція- ську Республіку, а ЗО. груди-і країнської Партії Праці д-р М 
лістичних Республік, заселює того-ж року 1. з’їзд Рад Союз-1 За 
понад 160 ріжних народностей них Республік, що складався

На одному із засідань сойму ' 
посол У-ЛЕДОКОЛ “КРАСІГ.

Промовець зложив 
урочисту заяву, в якій запро
тестував проти всіх актів між-

XIДНІІII.

_ „ , Великанськиіі радянський де-їсти черЄз проЛив “Красіна", що _
Створено комітет, який руководив би перевозкою робіт Д0К£>Л -к ін- щ0 вирятував : про нього так багато пишуть За цаРат>' більшість народно- з представників Російської, 

ник,в в так, місця, де вони дютали-б роботу. Але де такі місця части1|у експедиції італійсько- тепер в ганських газетах. ' стей зараховувалось до нашв країнської, Білоруської та 3«-
можна знайти? . го генерала Побіле на далекій! Єдине, за що ми могли до- "Р^них. або й зовем без.,ран- кавказької Республіки, затвор-

Думають майнерів везти в міста. А куди повезуть міських півночі, став найбільшим т.- к'оряти Данцеві, так це те, що них підданців, чи до- инород- ] див угоду про заснування Со-
безробітннх? Кажуть, "що треба цілковито змінити політику рсіем світа в наших ДНЯх. Про він не захватив з собою ніяких ц,“”; ЯК1 мали Р,ЖНІ ПРава-

але як? його геройську боротьбу з г азет. Жовтнева
• Ті, що складали це звідомлення, дивуються, що справа ви- північними ледами і ниряту- 

возу робітників з Англії до Канади й Австралії поступає ду же ванням людей, що були засу- 
повільно й домагаються її прискорення, зниженнями на шиф- джені на неминучу смерть на 
карти й кращих привілеїв.

У-
народнього характеру, якими. 
розчленовано українські землі 
та підкреслив волю україн
ського народу до злуки із ма
тірним пнем Радянськокт Укра
їною.

Коли посол Західний вжив 
слова Західна Україна, маршал 
сойму соціаліст Латинський 
намагався йому перешкодити 
уживати це слово, по його 
думці цей термін може відно
ситися до українських земель 
на схід від Збруча. Слова Ла
тинського викликали велике 
обурення на всіх українських 
посольських лавах.

юзу Радянських Соціялістич- 
революція • дала j них Республік (С.Р.С.Р.).

Так склався Союз.можливість всім пригніченим 
народам колишньої Росії но- 6. липня 1923 року було у- 
збутиСя національного гніту і хвалено конституцію Радян-

На палубі всі наші матросч. 
Професор ЇІГмойлович, розі
клавши магій, пояснює всім .,

і значення нашої почати будування на своїх зе- ського Союзу йГ остаточно зе
млях нового життя. Одним з тверджено 2-им З'їздом Рад

Радянського Союзу.
Після конституції до складу 

Союзу ввійшли чотири респу
бліки: Російська (Р.С.Ф.Р.Р.), 
Українська (У.С.Р.Р.), Білору
ська (Б.С.Р.Р.) й Закавказька 
(З.С.Ф.Р.Р.). Але пізніше, на 
3-му З'їзді Рад Радянського 
Союзу, прибавилося ше дві 
новдх Союзних Республіки: 
Туркменістанська і Узбекістан- 
ська. Отже, до складу Радян
ського Союзу тепер входить 
шість основних республік на 
терені більше 21 мільйона 
квадратових кільометрів та з 
людністю понад 140 мільйонів 
душ. Ці основні республіки 
теж поділяються на автономні 
республіки та области.

пише преса цілого матросам ціль і 
експедиції. Це незвичайно ці
каве зібрання. Наш начальник 
те більше роспалив в матро
сів жадобу добитись успіхи, 
спасти людей, принести ко
ристь науці і піддержати честь

криїах
Взагалі справа мається так, що від часу вивозу англійсько світа з великим признанням, 

го капіталу до Китаю й Індії в Англії сталася “надпродукціи" “Красін” це пароплав Р .- 
робітників. В наслідок дешевизни робітничої сили в Індії і і дянського Союза, шо збудова- 
Китаю

основних актів радянської вла
ди була “декларація прав на
родів Росії", видана 2. листопа
да (ст. ст.) 1917 року на се мий 
день Жовтневої революції.

Ця декларація проголосила 
рівність народів Росії, право їх 
на вільне самовизначення й за

для англійських капіталістів корисніше довозити ний для колення леду, власне 
до Англії готові вироби, ніж виробляти їх дома. плавання по північних моря^, 

Спитаєте: в такому разі Англія перестає бути експордо- де звичайний пароплав не про
пою країною? Ні, не перестає. Англійські капіталісти мь- їде. Має “Красін" 9,700 тон 
ють тепер замісіть товарів робітників для експорту. Ро- і машйну в 10 тисяч кінських 
боча-ж сила на ринку — це товар. ✓ сил. -Є він найбільшим ледо-

Воно, розуміється, далеко краще було-б, коли-б англій- колом в "світі, 
ські робітники, замісць позволити капіталістам вивозити себе Начальником ^експедиції на 
— проголосили на вивіз капіталістів. Це, поперте — менше північ назначений директор 
коштувало-^, бо менше треба було-б кораблів; по друге — Радянського Інституту Півно- 
капіталісти самі для себе заплатили-б шифкарти й державі чі професор Самойлович, а

капітаном F.rre. Ледокол має

робітничо-селянського радян
ського прапора.

Рудий Данець на прізвище 
Куцен, став на місце капітана кладення самостійних держав, 
“Красіна" і почав вести ледо- скасування всяких і всіх націо

нальних та національно-релі-

ПНДЕНБУРГ ІМЕНУВАВ НО
ВИЙ УРЯД.

Соціаліст Герман Мілєр-Ран- 
кен у формував кінець-кінціч 
новий німецький уряд В чет
вер, 28. червня, президент Гін- 
денбурґ затвердив кабінет Гер- 
мана Мілєра-Ранкена.

Склад нового німецького ка
бінету слідуючий : Канцлер 
Герман Мілєр (соціаліст) ; вну
трішні справи Северінґ*(со- 
ціяліст); праця: Віссель (соці
аліст) ; фінанси: Гельфердінґ 
(соціаліст); комунікація і оку
повані краї : Ґерард, (центр.), 
закордонні справи: Штреземан 

"(нім нар. партія); господарка 
Курціюс (нім. нар. партія); 
справедливість: Кох (демо- 
крт); аг'ровізація: Дітріх (де
мократ); пошта: Шецль (6av 
варська нар. партія); райхсве- 
ра: Ґрепер (безпартійний).

кол через залив. Біля міста 
Корсер його змінив другий 1 ійних привілеїв та організа- 
данський керовник. Цей при- пій, та вільний розвиток націо- 
віз вже з собою пачку газег, пальних меншостей і народних 
головно копенгагських. Поміж ФУ*1- як' живуть на території

Росії.

не понесла-б коштів.
Взагалі — це була-б справжня раціоналізація капіталі- з собою харчів на шість міся- 

стнчної господарки після найновішої системи. ців, три тисячі тонів вугілля, 
одіння, лижви, сани і иншс

газетами була одна російська 
“Слово", що її видають контр
революціонери за кордонами 
Радянського Союза.

Цей акт поклав перший ка-
мінь величезного будинку, що 

З вели- виріс згодом в Союз Радян
ських Соціялістичних Респу-

МЕКДОНАЛД ІДЕ ДО КАНАДИ. приладдя. Є на ньому теж
аероплян марки “Дорчір-Ва.ть" 

Рамзей МекДоналд, провідник Бритійеької Партії Праці, 3 моторами по 500 кінських 
бувший голова “робітничого уряду” — іде до Канади. Не
сам, а з своїми трома дочками. Не від безробіття втікає, але складається з славного літуна 
їде на відпочинок. І не до робітників Канади їде він відно- Чухновського і Страубе

але до буржуазно.патріотичних організацій "Кене- на-обсерватяра Алексеєва іа 
діян Клоб’'1? Він гоститиме в тих організацій: в Торонто, Отта- механіків Федотова і Шілаґіна. 
ва, Квебек, Монтреад і Венкувер.

ким зацікавленням читали ми 
в тій газеті такі новинки про 
нас, що один з літунів зі сльо-

Російська Соція.тістична Фе-блік.сил і 5 людей команди, що
З 1917 по 1920 рік на терито

рії колишньої російської імпе
рії сталися чималі зміни. За-

деративна Республіка поділя
ється на дві нерівні частини —- 
європейську та азіатську. Ев- 
ропейську частину Р.С.Ф.Р.Р. 
складають 34 губернії й такі 
національні об’єднання : Авто
номні області
Вотська, Інгушетія, Кабарди- 
но-Балкарська, Калмуцька, Ка- 
рачаєво-Черкаська, Комі, Ма
рійська, Північна Осетія, Чеч- 
ня та Автономні Респбуліки: —
Башкирська, Дагестанська, Ка
рельська,
Поволжжя, Татарська й Чу- 
вашська..

Азійську частину Р.С.Ф.Р.Р: Польська рада міністрів 
складають Сибірський край та ; прийшла до переконання, що 
Далеко-Східня область. Крім католицькі 
того автономні області

зами на очах благав нас пере
стати читати голосно, бо в не- 
го не було вже сили сміятися. х*Дний державний кордон КУ

НЯННІ витали нас тепло і р:і- -іишньої Росії відсунувся нз
Схід, до лінігЛєнінград-ГІскоз 

Кам’янець По-

, Л1ТУ-
чивати

Аероплян може взяти з собою 
Коло чого так тяжко напрацювався МекДоналд, що йому 1,650 кільограмів тягару і без- 

іютрібний відпочинок аж в Канаді й то в колі «палійської переривно літати на протязіД^- 
буржуазії? Може безробіття йому голову висушило?

Ні, це занадто дрібні справи, щоб ними МекДоналд су- має дві радіо-стації. Всіх лю
тив свою “райт-гонорейбл" голову. МекДоналд недавно дей на ледоколі є 120 матро
ска икав до Лондону “робітничу всеімперську конференцію", сів і 17 вчених, кореспондентів 
на якій тяжко напрацювався на користь- англійського імпері та кіно-операторів. Експеди- 
ялізму

лісно. Мешканці міста Кор-
Адегейська,— Мінськ 

дільськіПГ — устя Дунаю.
Вздовж цього кордону, на 

території колишніх 
губерній заснувалися нові дер
жави: Фінляндія, Естонія, Лат
вія, Литва й Польща. За допо
могою німецького війська, яке 
прийшло в 1918 році на Укра
їну, Румунія захопила Бесара-

сер на лодках і моторових чов
нах під’їзджали до "Красіна".
Мущини махали шапками, жін
ки хустками, всі кричали “ві
ват”, бажали щасливої дороги 
і ічасто викликували по дан- 

ціею керує оперативна трійка, ськи:
Уряд Великої Британії скликає час від часу такі всеімпер зложена з проф. Самойловича, 

ські конференції премієрів англійських доміній. Так от Мек- літуна Чухновського і Ораса. юз!
Доналд на той самий взірець скликав “робітничу всеімперську Представник радянської пре- 3 одної лодки роздався цей

си Е. Мідлін описує так подо- оклик на російській мові і за- б'ю- За мирним договором до
Клопіт з тою конференцією. Вже таких льояльних дру- рож “Красіна" в перших днях греміло “ура!" Матроси “Кр і- Туреччини відійшли від Закав-

зів своїх зібрав на неї МекДоналд, вже так він щиро переко- його плавби з Ленінграду на сіна" стовпилася на палубі, каззя- Карська область, части
ну вав їх, що кольонії й їхні народи повинні бути вдячні ан- північ. Даємо тільки уривки відповідали на оклики і підхва- на Ериванської губернії та Бл-
ґлійським капіталістам за догляд, що коли-б Англія їх зали- з подорожі здовж Данії. чували голосне “ура”. З дея- тумської области. гизька, Кара-Кол па цьк# й Ой- виплатити їм одноразову гро-
шила на ласку судьби, то їх “'затопила-б перша хвиля" — ка- ...“Вже йотири дні піниться ких дамських лодок понеслась Цілком змінилась і геогра- датська та Автономні Респуб- щеву допомогу у висоті при
жене, так старався МекДоналд, і проте найльояльніші j льо за кермою нашого “Красіна ’ хорова пісня., Один з наших фія.иншої частини колишньої л,ки Бурято-Монголська. близно одної четвертини мі-
яльних угодовці не говорили на конференції того, що думали широка біла дорога. Чотир і матросів схватив гітару, пере- російської імперії. Відбулася Каваська й Якутська. сяйної платні. Поміч цю лі
фляндський представник, Джонс, заявив, що англійські домі- дні зелене Балтійське море рі- гневся череж поручні і заграв корінна ломка старого адміні- Українську Республіку скла стануть священики римо-като- 
нії є індивідуальними членами Ліги Націй й повинні бути ви- же великанський “Красін”.^ в бік Данців своєрідну сСрена стративного поділу. дають дев’ять колишніх ґубец- лИЦЬКі і греко-католицькі.
знані міжнароднім правом. Протестував також проти права В тісній будці вистукує ра- ду “Інтернаціонал” тц “Д>- 14- грудня 1917 року було ній, поділених тепер на 41 о-| -----—
Англії посилати свої війська в Ірландію. діо-оператор. З тісної будки бінушку”. Данці плескали ч визнано незалежність України, кругу. Крім того до складу У-С.

“Наш" Джан Квін. — еге-ж. таки “наш", вінніпегський — перекликується він з чужими долоні, весело усміхались і не В січні 1919 року заснувалася !>.Р. входить Молдаванська Ав-
сказав, що організація, яку він репрезенттє (не сказав тільки, кораблями по морі, що пита- переставали махати нам шап- незалежна Білоруська Радян- тономна Республіка. • Т ,\' Варшаві відчувають ве.ти- 
яку він організацію репрезентує), уважає зовнішню політику ють нас по радіо; вами та хустинками... ська Республіка. 8. квітня 1929 Закавказьку Республіку скла- кий брак готівки Длятого ма
як замасковану боротьбу між капіталістами. От розумно. Куди пливете? Хто ви? j ------------ року засновано республіку А- дають: Азербайджан з Нахіче мигають найбільше некслями і
Джан, сказав. Буде ще колись премієром Джан — знести Наш апарат відповідає: зербайджан, того-ж ■ року ванською Автономною Ресіг • то довгоречинцевими. Про-,
гад ■*- буде! — Радянська експедиція на ІА Uf■ 111 вА■х)ть ПРО- республіку Арменію й 15. лю- блікою й автономною області*, цент в банках підноситься.

Представник Індуського Трейд-юнійного Конгресу Еидрюе північ для пошукування і рл- и ”А “ОЛИПІ. ТОго 1921 року
наговорив такого, шо МекДоналдові мало голова не позко тунку розбитків Побіле.
лолася. Він зажадав, щоб індуський народ мав право кон- — Бажаємо вам успіху. Ща- ційна влада закрила цілий ряд кість республік й автономних 
тролі у справах ' зовнішньої політики. Коли не отримав сливої дороги! — відповіла- читалень на Волині. Як при- областей значно зросла. Наро-
вдоволяючої відповіли від МекДоналда. тоді разом із своїми ють чужі кораблі. чину подають Пласти це, що дн, які складали Росію, поспі-
дел є татами вніс резолюцію про негайне надання Індії авто----------»------------2-------------------дана читальня належала до шали прикінчити з рештками Узбекська Республіка засну но неврожаю?
номії. Та й це ще пів-біди. Слухайте, що було далі. Коли ...Підпливаємо до Скандії- львівської централі, що в кім минулого й будувати своє валася з колишніх Фергаи ' -----------
МекДоналд відкинув цю резолюцію, то член індуської делє- навського півострова біля От- маті читальні висіли етноґра- життя за власним поглядом, ської, Сир-Дар’ївської і Сз У скальних покладах в Аме-

регів Данії, пролився “Вели- фічні карти України, або що Але з кінцем 1922 року поміча- марийської областей та чі риці знайшли кістяк гадини,
“Партія Праці Великої Британії, систематично нарушую- кий Бельт".. Моторова додка деякі члени читальні були од- ється нове явище: бажання но- стим Бухарської і Хорезмськоі. яка давно вимерла. Цю гади

ни свої обовязки у відношенню до ІндГі, нічим не відріжняеть- підвезла до нас дамського мор- ночасно членами політичних возаснованих республік, зали- Республіки. До складу Узбеч ну вчені називають “Ьронто-
ся від лібералів і консервагів; на досвіді Партія Праці ше гір- ського керманича. Худий, ру- українських партій. Ось ті| шаючи свою незалежність, об- ської республіки входить Та- завр”. Була вона 28 метрів за-
шж, як ліберали І консервати, бо Індуський народ знає бодай, дий Данець в чорному плащі причини, ізза яких опечато- єднатися в союз. Початок джикська Автономна PeCnv довшки й важила коло 54,000
чого він може сподіватися від лібералів 1 консерватів". і білій шапці, видрапався на вують льокалі читалень і хо- цьому об'єднанню Соціалісти- бліїй. кільограмів. Найдений кістяк

Після цеї заяви індуська делегація опустила конференцію наш корабель. Він сповнений ча місяці минають, не відчинл- ! чних Радянських Республік ш- До складу Туркменістансько; важить 18,000 кгр. Учені га- 
Гі це й байдуже, а МекДоналд мусить їхати на відпочинок пі- достойністю, довкруги огля- ють їх наново ані не передають клала Закавказька Федерація Республіки ввійшло п'йть о дають, шо ця гадина була та-
сля таких нельояльних англійському імперіялізмові вибриків дається і повторяє своє безпе- майна Читалень тим установам, республік круг колишньої Закаспійсько: ка могутня, що від її рухів

реривне “гад, гад”. Заявив, які по приписам статуту, по- 13. грудня 1922 року Азер области й Бухарської респу- тремтіла довкола земля,.а її го- 
Щож, будемо сподіватися, що “райт гонорейбд” найде за- що він буде щасливий прове-! вині це майно дістати.

Окрім цього “Красін ’годин.

західні х

Кримська, НімцівХай живе Радянський Со- УРЯДОВА ДОПОМОГА ДЛЯ 
СВЯЩЕНИКІВ.

конференцію".

священики жиють 
Кир- у великій біді і постановила

ТІСНО З ГОТІВКОЮ.

*

Нагірного-Карабаха, 
ська С.Р.Р. й Грузинська Ре- чувається грошева тіснота по 
спубліка з республіками Абха- инших містах, а вже найбільше 
зіею, Аджарією та Юго-Осе- по селах між селянами. Чи цс 
тією. не перша ластівка цьогорічно-

Армен- Ще більше як у Варшаві від-Г рузинськх
В останніх часах адміністра- Радянську Республіку. Кіль-

іації Чаман-Лал заявив від її імени:

“некультурних" Індусів
байджан, Грузія й Арменія об- бліки. лос чуди було на кілька миль.
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